
En relación con la pregunta escrita 9-17/PES-00145, presentada por el Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras, del Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), la Consejera de Educación del Gobierno de Navarra informa:

En la exposición de su pregunta escrita hace referencia expresa a que el pasado 3 de mayo aconteció a la “falta de concreción y de respuesta por parte de la Consejera de Educación”. No tiene este Departamento ni la propia Consejera constancia de que fuera citada a la cámara para responder al asunto que apunta. Por lo tanto, la valoración subjetiva de falta de concreción y de respuesta de la Consejera queda en entredicho, queda en eso, en una valoración subjetiva ante una expectativa de la que la Consejera no participaba de antemano, dado que en la solicitud de comparecencia no constaba nada que pudiera siquiera parecerse o aproximarse a lo que en esta PES se recoge. 
De hecho, la del 3 de mayo fue la primera comparecencia que esta Consejera realizaba tras su nombramiento y, por ello, el objetivo de la comparecencia, era precisamente, presentar las líneas generales de trabajo de la consejería de educación, dejando claro de desde el inicio mismo que iba a ser imposible entrar en detalles sobre temas concretos, sabiendo que el tiempo era limitado y que habría tiempo en próximas comparecencias y sesiones plenarias, además de a través de este tipo de iniciativas parlamentarias, de contestar y explicar con más detalle cada cuestión que se le planteara.
Sobre la pregunta concreta que plantea esta iniciativa cabe exponer que en ella se hace referencia a “la convocatoria de becas”, suponemos que se refiere a la convocatoria recogida en la Orden Foral 57E/2017, por la que se estiman parcialmente los recursos de alzada interpuestos a la Convocatoria General de Becas para el curso 2016-2017. 
Como bien sabe el firmante de esta iniciativa parlamentaria, se admitieron a trámite 6 recursos de alzada presentados a la convocatoria (de los cuales 2 no se admitieron por llegar fuera de plazo) que dieron inicio a un procedimiento ordinario que culminó con la firma, por parte de la Directora de Universidades y Recursos Educativos, de una Resolución que posibilitó la modificación de la Convocatoria, derivada de cuestiones estimadas en los recursos. 
Por lo que esta Consejera considera que las modificaciones introducidas en la convocatoria de becas vienen a garantizar el principio de igualdad de oportunidades, también la del alumnado con rentas familiares bajas.
Por supuesto, dejando claro que los solicitantes de becas no son titulares de un derecho adquirido en sentido técnico jurídico, sino de una expectativa de derecho, legítima, eso sí, pero expectativa al fin y al cabo.
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